

『我的绿色环保梦』作文比赛获奖作品

【二等奖部分作文】

笋芽儿

塘下镇鲍七小学六(2)班 林熙豪

黑沉沉的夜，仿佛无边的浓墨重重地涂抹在天际，疲倦的月亮躲进了云层休息，只留下几颗星星在放哨。塘河畔，不时传来笋芽儿和竹妈妈的谈话。

笋芽儿大声地嚷着：“妈妈，妈妈，我要出去！我要出去！”竹妈妈吓得脸色苍白，不停地念叨着：“孩子，外面的环境不适合你生存，对岸工厂排放的黑烟，熏得我喘不过气。我那碧绿的叶子已经面目全非，苦不堪言啊！唉，孩子，更使我受不了的是身边这条塘河。这里变得污浊不堪，河水受到污染，鱼虾在水里痛苦地生活着，最后悲惨地死去。岸上尘土飞扬，乱石成堆，垃圾如山，散发出一阵阵让人难以忍受的恶臭味。每天，我都听到鱼虾在哭泣，塘河在呜咽。生活这样的环境里，我现在

叶黄枝瘦，自身难保，你要是出来，我该如何保护你呢？孩子，听话！千万别出来，好好待在里面吧！外面的环境太可怕了！”笋芽儿被妈妈的话吓住了，缩着身子，低着头，结结巴巴地说：“那……我……还是呆在这吧！”

笋芽儿在地底下呆了好久，好久。

一阵创建文明城市的春风迈着轻盈的步伐悄悄地来到了塘下。她轻轻地奔跑着，唤醒了沉睡的人们，逗笑了清澈的塘河，拯救了可怜的小鱼，送来了清新的空气，吹绿了岸边的小草。

又是一个深夜，晴朗的天空镶嵌着一块块闪亮的晶石，啊，真美啊！那一片黑蓝黑蓝的天空就像一张纸，而那些一眨一眨的星星就像一朵朵美丽的花儿，又像一盏盏亮晶晶的灯，静静地躺在这张黑蓝黑蓝的纸上。这时，塘河畔

又传来笋芽儿急切的声音：“妈妈，妈妈，我呆不住了，我要出去……”。竹妈妈竟爽快答应：“好孩子，快出来吧！”笋芽儿扭动着身子，一个劲儿地向上钻。笋芽儿终于钻出了地面，她睁开眼睛一看，啊，多么美丽的世界啊！清风抚过，竹妈妈轻轻摇曳，发出有节奏的鸣响，就像美妙的乐音盈盈飘来。不远处，柳树阿姨摇着绿色的长辫子，月季姐姐笑红了脸。小河中，河水清澈见底，鱼儿在快活地游来游去，吹着泡泡，尽情嬉戏……

笋芽儿看看这儿，看看那儿，怎么也看不够。她情不自禁地和着妈妈的乐音，唱起了欢乐的歌曲，歌声在塘河畔久久地回荡……

(指导老师：张连连)

最后一滴眼泪

云周中心小学二(4)班 叶军浩

爸爸常常怀念起那片油菜花地，他说他的童年记忆就是那片油菜花，黄得温暖，黄得让人心向往之，他可以在里面捉迷藏，在里面玩耍……每当他这么说时，我仿佛能看见那团火焰在他的眼中燃烧。他还对我说，夏天山上的小溪可以捉虾，田里的青蛙会齐声在那些美妙的夏日夜晚歌唱，还有萤火虫在草丛中翩翩起舞，为他们伴奏。秋日的天空湛蓝没有一丝杂质，最奇妙的事莫过于相约几个小伙伴结伴秋游，冬日的阳光耀眼却不乏温暖，吸着清晨清新冰冷的空气，呼哧呼哧的在小贩的叫卖声中奔向学校。

现在都变了，他感叹道。不再有春日的油菜花地，土地被闲置，铺满着白

色塑料袋；不再有夏日的蛙鸣，湖水污染漂浮着油渣与垃圾；不再有秋日的蓝天，空气被玷污充斥着雾霾；不再有冬日干净的街道，躺在地上没人理睬的菜叶子犹如菜市场大妈的叫卖声随地都是。世代的变迁，物非人非，人们的环保意识仿佛随着时间的流逝而流逝。我仿佛听见那些因为自然被污染破坏而失去栖息地的动物的哭泣声，我仿佛看见因为地球温度上升导致河流干涸而奄奄一息的鱼儿，我仿佛闻见废弃物因为无人打扫而抛弃在某个角落的腐烂味道。

但是我看到了草地上鲜艳的红领巾浮动的身影，我看到了校门口小贩离去时打包带走的垃圾袋，我看到了走过的路人不经意将垃圾扔进了垃圾桶，我还

看见……我不解为什么会有人愿意去做环卫工这种工作，又脏又累又臭，但是她们总是微笑的告诉我说，我们可以使这个城市变得更加干净更加美丽。我希望在我们全人类的共同努力下，每天每人一小步，捡起周围的垃圾，将他们送回温暖的家，工厂能够排放处理过的废气废水，科学家们能够制造出更加节能的燃料，只要我们一个人踏出一小步，相当于这个社会的一大步相当于这个国家又向前了一步。在不久的将来，我相信在大家的共同努力下能够重建蓝天，重听蛙鸣，重闻鸟香。而不是人类最后一滴眼泪成为最后缓解饥渴的甘露。

(指导老师：陈秀云)

“小家子气”的妈妈

场桥第二小学四(2)班 秦灵利

我的妈妈在我的眼中是一个满是“缺点”的妈妈。

她一着急，总是扯着嗓子说话，这点我怎么也喜欢不起来。我只好不厌其烦地劝说，可是她却总也不改。

她一起床，总是随意一扎头发，并不像别人的妈妈那样装扮精致，这我也不喜欢。我只能对她说对自己好一点，可是她总是不以为然。

面对妈妈的“缺点”，我也只能“谏不入，悦复谏”。

她的“缺点”很多，可是我最最不喜欢

欢的要数“抠门”。

今年的某一天开始，妈妈喜欢上攒饮料瓶子。每天回家看到堆满一角落的瓶子，我都想仰天长叹。一个饮料瓶才能卖0.1元，妈妈你到底是为何那般呀？天天攒才攒几个瓶子，能买几个钱，能换几瓶饮料？看到妈妈乐滋滋地攒着饮料瓶，作为孩子的我，唯有鼓励。

可是，光攒饮料瓶还不够，妈妈又开始了集水活动。洗手的水不能倒，洗脸的水不能倒，拖地的水自然也是不能倒的。这些水，全部被妈妈用来冲马桶

了。这日子过得怎一个抠字了得呀？我终于忍不住问妈妈：“为什么这么节俭，咱家揭不开锅了吗？”

妈妈扯着嗓子道：“傻孩子，想什么呢？妈妈，攒饮料瓶是为了回收，少给地球添负担，还地球青山绿水。集水是为节约水资源，环保呀！”

听了妈妈的话，我不禁感到羞愧。这一刻，妈妈的大嗓门仿佛成了动人的音乐，妈妈的身形变得高大起来。

此时的我也想成为一个“抠门”的人。

(指导老师：戴云洁)